

保健海流協進會

Po Kin Hai Liu Association

九龍觀塘鯉魚門道 2 號新城工商中心 9 樓 19 室 電話：2780 0462 傳真：2348 8785
ROOM 19, 9/F., NEW CITY CENTRE, 2 LEI YUE MUN RD., KWUN TONG, KOWLOON TEL: 2780 0462 FAX: 2348 8785

致：香港特區政府政制發展專責小組 台鑒：

全國人大常委會於 4 月 6 日表決通過關於《基本法》附件一第七條和附件二第三條的釋法內容。人大釋法有助把香港政制發展納入基本法軌道，是依法治港的重要舉措。保健海流協進會對此表示堅決擁護，全力支持。

我們認為這次釋法，是中央貫徹落實“一國兩制”方針和香港基本法的重要舉措，有利於香港社會全面正確地理解基本法的有關規定；有利於在基本法規定的軌道上處理香港特區的政制發展問題；有利於維護香港的長期繁榮穩定。因此這次釋法既合憲、合法又合理。它有助於平息社會上的各種紛爭和誤解，統一社會各界的認識和偏見，能夠正確處理好香港政制發展的問題，使香港各界人士集中精力，運用中央給予的各種優惠政策，發展香港經濟，改善民生，促進香港持續繁榮穩定。這將起著深刻的歷史意義和十分重要的現實作用。

香港是中華人民共和國的一個特別行政區，我們的國家是單一制國家，不是聯邦制，地方無權自行決定和改變其政治體制。因此對於 2007/08 年普選行政長官和立法會議員這一政解意見香港是無權決定的，必須由中央在基本法框架內來考慮和決定。按照香港目前的實際情況和循序漸進的原則，從社會經濟、政治和文化等各方面考慮都不具備普選條件的。目前香港需要的是穩定才能發展和繁榮，不需要紛爭，這才能符合香港各階層市民的利益，現時香港尚沒有出現任何一

保健海流協進會

Po Kin Hai Liu Association

九龍觀塘鯉魚門道 2 號新城工商中心 9 樓 19 室 電話：2780 0462 傳真：2348 8785
ROOM 19, 9/F., NEW CITY CENTRE, 2 LEI YUE MUN RD., KWUN TONG, KOWLOON TEL: 2780 0462 FAX: 2348 8785

個既能代表各階層利益又有足夠份量的政黨，香港的政黨政治還未成熟，目前香港的公民民主意識成熟程度也很不夠，還有很多局限性和盲目性，對國家和民族意識的認識仍很不夠；欠缺應有的公民義務和責任，憲法和法治觀念薄弱，只是盲目追求民主，照搬西方的一套，加上一些別有用心的人誤導、挑動無政府主義思潮，這就忽視社會發展的客觀規律，其結果只會危害香港社會的繁榮穩定，給香港社會的各个方面帶來動盪。因此我們的結論：必須堅決貫徹中央釋法的內容和精神，我們再一次疾呼：堅持支持釋法，擁護釋法；不贊同 2007/08 年普選行政長官和立法會議員的意見，愿同香港各社團、各階層一道去掉紛爭，消除誤解，打消偏見，團結一致，統一認識，促使香港的繁榮和穩定。

保健海流協進會有限公司

2004 年 4 月 8 日

